

Ремонт за наш счет: коммунисты взбрыкнули, но кому какое дело?

Депутаты Заксобрания приняли закон, согласно которому жители многоквартирных домов Иркутской области будут оплачивать капитальный ремонт сами.

Закон "Об организации проведения капитального ремонта имущества в многоквартирных домах на территории Иркутской области" был принят на шестой сессии регионального Заксобрания 25 декабря.

О сути и подоплеке этого закона БАБР уже писал в своих прошлых материалах:

Капремонт силами жильцов

Ремонт за твой счет

Напомним основное: с 1 мая 2014 года жители области будут платить новый обязательный "налог", взимаемый с каждого квадратного метра жилья. Размер выплаты - от 5 до 10 рублей с квадрата. Эти деньги будут кооперироваться в специальном фонде, средства из которого могут быть потрачены единственно на ремонтные работы в конкретном доме. По задумке граждане будут платить за ремонтные работы общих территорий только своих домов. Управляющие компании от кубышки отстраняются.

При этом заниматься координацией действий и общими вопросам капитального ремонта будет региональный оператор, подчиняющийся Правительству Иркутской области. Скорее всего, это будет ОАО со 100% долей государства. По данным нашего портала, новую структуру может возглавить кто-то из близких власти бизнесменов или депутатов Законодательного Собрания.

Как уже было сказано, закон был принят на шестой сессии Заксобрания в окончательном чтении. Мнения разделились - единороссовское большинство, как всегда, зевало и держало палец на кнопке "за", однако коммунисты выступили против. Причем, в довольно резкой форме.

Любопытно, что глава комитета по собственной и экономической политике, член КПРФ Ольга Носенко высказалась за принятие закона. А ее коллега по партии, видный оппозиционер из Ангарска Сергей Бренюк обрушился на законодательную инициативу с критикой.

По словам Бренюка, фракция КПРФ голосует против "капитального грабежа". Он подчеркнул, что государство необоснованно перекладывает расходы на населения. Кроме того, Бренюка беспокоит, что деньгами, собранными с граждан на капремонт жилья, будут распоряжаться не сами собственники, а некая общеобластная структура.

Всего к законопроекту поступило более 70 поправок от депутатов Законодательного Собрания, прокурора области Игоря Мельникова, мэра Иркутска Виктора Кондрашова и Уполномоченного по правам человека Валерия Лукина. Однако поправки Лукина и Кондрашова в процессе голосования были категорично отклонены.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ФОНД КАПРЕМОНТА ДОМОВ В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)